
Андрија Мандић: Кандидатура Милојка Спајића није одбијена због „осовине ДПС-ДФ“, већ зато што је он лагао грађане
среда, 22 фебруар 2023 23:26

Кандидат за предсједника Црне Горе и један од лидера Демократског фронта
Андрија Мандић казао је како кандидатура лидера Европе сад Милојка Спајића
није одбијена због постојања осовине ДФ-ДПС , већ "јер је он лагао грађане".

  

  

"Он није елиминисан због постојања неке осовине, већ јер је лагао грађане Црне Горе.
Није говорио истину везано за своје пребивалиште, послао је лошу поруку да као
предсједнички кандидат не говори истину, шта се може очекивати када постане
предсједник Црне Горе. Ми као организација и наши представници у ДИК-у, послије
збуњујућих ствари које су саопштене од Спајића, се нисмо изјашњавали. ДФ је био
уздржан у ДИК-у, никога нисмо елиминисали. Спајић је сам себе елиминисао, а морао је
знати да ништа се не може сакрити, а посебно у политици", рекао је Мандић гостујући на
Првој ТВ.
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Упитан да ли има држављанство Србије, одговорио је да "никада ништа не би слагао".

  

"На питање ДИК-а упућено ка Србији је прво било моје име док је Спајић био на другом
мјесту. Немам пребивалиште у Србији, немам пасош Србије, личну карту, никакву
некретнину. Ја сам прије 15 година учествовао на предсједничким изборима а и тада сам
испуњавао све услове. Ништа се није промијенило ни у мом картону нити било ком
другом поступку", казао је он.

  

Коментаришући реторику да је ДФ исто као ДПС, он је рекао да се тај термин
одомаћио и да ту постоји утицај страног фактора.

  

"ДФ је симбол борбе против ДПС-а. Тај ДФ је изњедрио и подржао читав низ анонимних
људи да постану најважнији функционери. Није лијепо да онима којима толико дугујете у
политичком смислу приписујете овако ружне ствари. Грађани Црне Горе добро знају шта
је све прошла организација којом припадам и шта су прошле наше породице које су се
бориле против ДПС-а, за разлику од оних који нас критикују. Можда су они и били
сметња што ДПС није смијењен раније", казао је Мандић.

  

Он је додао и да "зна Црна Гора ко је доминантно оборио ДПС".

  

"То што се сада неким манипулацијама, кампањом, покушава промијенити, то нас неће
зауставити да заједно са свима који желе добро Црној Гори градимо нову будућност.
Чуваћемо заједно традицију и заједнички се посветити економским питањима ове земље.
Када обиђете Црну Гору, разговарате са људима, суочићете се са истим питањем - како
да се поправи квалитет живота и како да се запосле. Нико не жели да добије нешто што
није зарађено“, казао је Мандић.

  

(Вијести)

  

Видети још: &#160;Милојко Спајић: У ДИК-у су згазили све законске и логичке
постулате, а свечано су прогласили интересни-мултилатерални брак љубави између
ДПС, ДФ, СНП и БС-а. Нека им је са срећом.
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